

от

19 АПР 1955

Самарканд

Газета №

Тип. изд.

15990.

ШЕФСКАЯ ПОМОЩЬ АРТИСТОВ

На днях в клубе колхоза им. Сталина, Булунгурского района, состоялось собрание колхозников и механизаторов, на котором лучшей бригаде трактористов. Хаирова было вручено переходящее Красное знамя дирекции и парторганизации МТС за образцовую работу на севе хлопчатника.

В гости к труженикам сельского хозяйства приехали артисты Самаркандского русского драмтеатра. Они там дали большой концерт, в котором приняли участие заслуженные артисты Узбекской ССР В. Веровская, Н. Базаев, М. Любанский, артисты Н. Барпенко, И. Патрик и А. Зиновьев. В программе концерта: отрывки из спектакля В. Гусева «Иван Рыбаков», сцены из пьес А. Н. Островского, скетчи и художественное чтение.

Вчера коллектив театра снова посетил колхоз и показал механизаторам и колхозникам спектакль «За здоровье молодых».

Коллектив театра решил регулярно выступать перед трактористами и колхозниками с концертами, оказывать практическую помощь кружку художественной самодеятельности колхоза.